

Erratum

'On scattering from fractal lattices' by Harjinder Singh and P K Chattaraj, *Proc. Indian Acad. Sci. (Chem. Sci.)* **99**, pp. 47–51 (1987).

Equation (2) should read as

$$\psi_{\mathbf{k}}^{+\text{dr}}(\mathbf{r}) = \phi_{\mathbf{k}}(\mathbf{r}) + \int G_+(\mathbf{r}, \mathbf{r}') V^{\text{dr}}(\mathbf{r}') \psi_{\mathbf{k}}(\mathbf{r}') \text{dr}', \quad (2)$$